

莲都区十六届人大二次会议胜利闭幕

□ 记者 俞文斌 陈春 通讯员 吴丽友

本报讯 3月10日上午,莲都区第十六届人民代表大会第二次会议在圆满完成各项议程后,胜利闭幕。

大会执行主席杜兴林、陈豪、陈元龙、胡伟华、王世强、宋珍花、周显荣、张继芳、雷勇军、江爱军、兰仁生、陈鲁军、周贤华、叶建光在主席台前排就座。区政协主席谷江南应邀在主席台前排就座。大会执行主席、主席团常务主席、区十六届人大常委会主任陈元龙主持闭幕大会。

大会应到代表201名,本次全体会议实到代表198名,符合法定人数。

本次全体会议表决通过了议案审查委员会的议案审查报告;通过了关于区政府工作报告的决议、关于区2017年国民经济和社会发展规划执行情况及2018年国民经济和社会发展规划的决议、关于区2017年财政预算执行情况及2018年财政预算的决议、关于区人大常委会工作报告的决议、关于区人民法院工作报告的决议和关于区人民检察院工作报告的决议。

市委常委、区委书记杜兴林代表区委在闭幕式上作了讲话。他对大会的圆满成功表

示热烈的祝贺!对区人大及其常委会在过去一年的工作给予充分肯定。杜兴林说,新的一年,高质量发展是主题词,发展第一要务必须坚定不移。站在新时代新起点新征程上,莲都发展的机遇和挑战并存。希望各级人大和全体代表,强化政治自觉、发展自信、奋斗自强,以“高质量发展转型年”为载体,主动把思想和行动统一到本次人代会精神上来,开足马力,竭尽全力,在全省争先进位,在全市首善担当,高质量推进“城市共建、经济共融、福祉共享”。

杜兴林说,高质量推进“城市共建”,必须立足大局,干出一线作为。要全力以赴推进政策处理工作,巩固提升文明城市创建成果,扎实开展扫黑除恶专项斗争。找准主攻方向,精准有效发力,拉开建设框架,提升城市品质。高质量推进“经济共融”,必须赶超发展,振兴实体经济。要主动出击扩大有效投资,理直气壮抓好生态工业,着力加快农旅融合发展,持续深入推进改革创新,以更快的步伐、更大的步幅推进生态经济化、经济生态化,推动居民、集体、企业、财政“四大收入”互相促进,进一步打开“两山”转化通道。高质量推进“福祉共享”,必须与民同行,构筑美好生活。要大力改善人居环境,全力推动增收致富,努力提升

公共服务水平。各级各部门和广大代表要牢固树立人民至上、共享发展的价值取向,把乡村振兴作为全面小康的奠基工程和现代化的根本大计,一同奋斗,高质量打造乡村振兴示范区,让莲都老百姓的生活一年好过一年。高质量推进“城市共建、经济共融、福祉共享”,根本在于坚定政治站位,强化铁军担当。各级各部门和广大代表要强化“四个意识”“四个服从”,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,筑牢拥戴核心的思想根基,增强捍卫核心的政治自觉,做实紧跟核心的行动成效,坚决维护党中央权威和集中统一领导,亮出坚定的政治站位。

杜兴林最后说,新时代标注新方位,新起点开启新征程。全区上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在上级党委、政府的坚强领导下,同心同向,求真务实,大干快上,高质量推进“城市共建、经济共融、福祉共享”,奋力开辟“绿水青山就是金山银山”新境界。

本次人代会还审查了区政府《关于莲都区2017年环境状况 and 环境保护目标完成情况报告》,区林业局、安监局、卫计局2018年部门预算(草案)等报告;票决确定了2018年全区十方面民生实事项目,补选了4名区人大常委会委员。

莲都区政协十五届二次会议胜利闭幕

□ 记者 陈春 俞文斌 通讯员 吴丽友

本报讯 3月8日下午,圆满完成各项议程后,莲都区政协十五届二次会议在莲都会议中心胜利落下帷幕。市委常委、莲都区委书记杜兴林,区委副书记、区长陈豪,区人大常委会主任陈元龙等领导应邀出席会议并在主席台就座。区政协主席谷江南主持会议。

会议听取了区政协提案委员会关于区政协十五届二次会议提案审查情况的报告,审议通过区政协十五届二次会议决议并通报表彰了2017年度政协工作先进集体、先进个人及十五届二次会议优秀大会发言。

杜兴林代表莲都区委对大会取得圆满成功表示祝贺,并向区政协和全体委员表示衷心感谢和崇高敬意。他说,过去的一年,区委高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,始终遵循“尤为如此”重要嘱托,认真贯彻落实上级重大决策部署,解决了几件过去想解决而没有解决的事情,办成了几件过去想办而没有办成的大事,拼出“首善担当创一流”的精气神,拼出“求真务实重实干”的好作风,拼出“自觉快乐高效工作”的好状态,全区各项事业全面进步,进入了新阶段。在丽水市2017年度县(市、区)综合考核中,我区勇

夺全市第一。成绩源于全区上下戮力同心,也凝聚着全区广大政协委员的智慧和辛劳!

一年来,区政协在谷江南主席的带领下,积极履行职责。一是反映民意勇担当。全市政协系统社情民意反映考核工作,年初承诺第一,年终实现诺言,并且连续5年勇夺第一,连续18年获评全市政协反映社情民意信息工作先进单位。《建议尽快下架宣扬消极思想的“官场文化”类游戏》被全国政协采用并转送有关部委局落实。二是围绕中心促发展。主席、副主席领办督办重大项目、重点工作。对“最多跑一次”改革、高溪区块招商等进行协商议政,对“五水共治”、全国文明城市创建等进行民主监督,对美丽乡村建设等进行专题调研,形成政协建议7份,助推重点工作落实。“河道监督员”做法被省政协领导批示肯定。三是画好最大同心圆。开展了“同心圆”建设年活动,征编出版《莲都老工业纪实》文史专辑,承办省政协“送文化下乡”活动,《莲都政协委员履职有压力有活力有动力》等文章在《人民政协报》上刊出,“大团结大联合”局面进一步巩固。四是持之以恒强自身。修订出台11项制度,推动履职制度化规范化程序化;首次组织委员到省委党校开展培训,提高委员履职能力;运用现代化手段组织履职,提

高履职参与度。区政协的工作值得肯定。

杜兴林说,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年,也是莲都“高质量发展转型年”。希望区政协和广大政协委员,始终坚持党的领导,坚定正确的政治方向;汇聚各方力量,主动服务中心大局;多谋利民之举,不断增进民生福祉;注重自身建设,持续提高履职能力。强化政协机关建设、政协委员队伍建设、政协工作创新。紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢牢把握团结和民主两大主题,在省委、市委、区委的坚强领导下,不忘初心,牢记使命,坚持把“首善担当创一流”作为精神坐标,聚焦大赶超、奔跑高质量,奋力开辟“绿水青山就是金山银山”新境界。

谷江南在主持讲话中指出,区委充分肯定广大委员的履职尽责,以及区政协一年来的各项工作,并对2018年政协工作提出新的任务和要求,全体政协委员和政协工作者务必认真学习、认真领会、笃定践行,在新一年的政协工作中做到保持政治定力,坚决维护核心;坚持履职为民,倾力服务发展;着力固本强基,全面提升水平。

下午四点,大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

杜兴林以普通区人大代表身份参加活动

与碧湖代表团代表们一起审议政府、人大、法院和检察院工作报告

□ 记者 俞文斌 通讯员 吴丽友

本报讯 3月8日下午,市委常委、区委书记杜兴林以区人大代表的身份参加碧湖代表团活动,与代表们一起审议政府、人大、法院和检察院工作报告。

认真听取各位代表发言后,杜兴林说,区委、区政府高度重视碧湖发展,随着万洋低碳智造小镇落地、小城市培育试点推进、万人下山脱贫安置小区落户碧湖,今后五年碧湖将迎来历史上前所未有的发展机会,广大碧湖

镇干部群众要有信心、有准备、有作为。

杜兴林说,区政府工作成绩有目共睹,特别是在产业发展、动能培育、结构调整等方面,为莲都可持续发展打下了基础;大力度保障民生,生态文明建设、文明城市创建等工作取得扎实成效,取得全市综合考核第一名实至名归。

杜兴林说,区人大常委会工作依法履职有效,依法治区有力,自身建设有为,区委对区人大工作非常满意。希望在新的一年里,要在“围绕中心、依法履职、突出重点、积极有

为”上再上新台阶,同时,要围绕城中村改造、万洋低碳智造小镇建设管理、“双增”等推动高质量发展转型发展的具体工作,进一步加强履职,全程监督。

在审议区法院和区检察院工作报告时,杜兴林说,区法院和区检察院在案多人少、社会转型、百姓期待升级的情况下取得的工作成绩值得肯定。两家单位大局意识强,很好地贯彻了司法为民、公正司法的要求,为社会公平作出了贡献。区法院审判效果好,区检察院聚焦、回归主业,司法监督有新进展,对两个单位的工作表示满意。



晚报公众微信号:
czwb2151666